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 :2019 אוגוסטמדד הקול הישראלי, 

ובהתמודדות מול  רוב הישראלים מרוצים מתפקוד ראש הממשלה בזירה הבינלאומית, הצבאית 

 צמצום הפערים הכלכליים בבל אינם מרוצים מתפקודו איראן; א

 

עוסק  ,(Xהמתפרסם היום )מדד הקול הישראלי, הסקר החודשי של מרכז גוטמן במכון הישראלי לדמוקרטיה 

במימוש עקרון השוויון המובטח במגילת בתפקוד ראש הממשלה; בנושאים הקריטיים לטיפול הממשלה הבאה; ו

 . העצמאות.

 

 ראש הממשלה בנימין נתניהו: גיליון ציונים ל

מבחינת  56%מהישראלים ציינו לטובה את תפקודו של נתניהו בשיפור מעמדה הבינלאומי של ישראל;  60%

ואולם, . חיזוק המשק והכלכלהכל הקשור לב 45%-ו התמודדות מול איראןבנוגע ל 50%ת. חיזוק העוצמה הצבאי

( מהישראלים סבורים 51%בכל הנוגע לצמצום הפערים בין הקבוצות השונות בחברה הישראלית, כמחצית )

. רעציון העניק לו מהציבור  49%הגדירו זאת כגרוע(. גם מבחינת ניקיון כפיים,  34%שתפקודו לא טוב )מתוכם, 

גם בקרב מצביעי הליכוד נתניהו מקבל  ציון שלילי.נתניהו נתנו ל 43%עם הפלסטינים,  בניהול נכון של היחסים

 ציונים גרועים בהקשר של ניהול היחסים עם הפלסטינים וניקיון הכפיים.

מכלל הציבור הישראלי  55.5% ראש ממשלה:למרות זאת, כרגע לא נראה שהציבור הישראלי צופה חילופי 

הממשלה הבאה יעמוד מישהו אחר מלבד נתניהו, נמוכים עד נמוכים  ותהממשיים שבראשכי הסיכויים  יםסבור

 הסבורים כי הסיכויים לכך גבוהים. 33%מאוד, לעומת 

 

 מועד ב' – 2019בחירות 

מהישראלים רואים בסגירת  43.5%לאחר הבחירות,  הבאה של הממשלה שולחנה על שיונחומבין הנושאים 

המשא ומתן עם  ניצביםבפער ניכר, . במקום השני ונושא החשוב ביותראת ה כלכליים-הפערים החברתיים

 (.11.5%(, והאיום האיראני )16%הפלסטינים )
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 לטפל בו בעדיפות ראשונה )%, יהודים, ערבים(הבאה הנושא החשוב ביותר שעל ממשלת ישראל 

 

 שוויון לכל?

סבורים כי מהערבים(  12.5%יהודים ורק  46%)מכלל הציבור הישראלי  40.5% רק שנה לחקיקת חוק הלאום,

במגילת  בטחכפי שמובישראל מתקיים "שוויון זכויות חברתי ומדיני גמור לכל אזרחיה בלי הבדל דת, גזע ומין", 

השיבו השיעור הגדול ביותר בקרב  עיקרון זה אילו קבוצות לא זוכות לשוויון בישראל לפי לשאלה העצמאות. 

( והדרוזים 16%(, קהילת הלהט"ב )26%אחריהם האתיופים )שוויון, -סובלים מאי הערביםכי  (33.5%היהודים )

שוויון, ובפער -הציבור הערבי סובל מאי גורסים כי 61.5% ,  במקום הראשון דומהבקרב הערבים הדירוג (. 15%)

 (.11%( והדרוזים )22%האתיופים ) –ניכר אחריהם 

 

 

גוטמן לחקר דעת קהל והמדיניות במכון הישראלי לדמוקרטיה. בסקר, שנערך  ידי מרכז מדד הקול הישראלי נערך על

איש ואשה  652, רואיינו 28-30/7באינטרנט ובטלפון )השלמות של קבוצות שאינן מיוצגות כראוי במרשתת( בין התאריכים 

ומעלה.  18בשפה הערבית, המהווים מדגם ארצי מייצג של כלל האוכלוסייה הבוגרת בישראל בגילאי  127-ו בשפה העברית

. עבודת השדה בוצעה על ידי מכון סמית בהנהלת רפי 95%ברמת ביטחון של ± 3.7%טעות הדגימה המרבית לכלל המדגם 

 https://dataisrael.idi.org.il :סמית. לקובץ הנתונים המלא ראו
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